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A la British School of Paris, la rentrée est aussi synonyme de nouveau départ pour nos anciens élèves qui ont récemment obtenu leurs résultats des A-levels !
 
La British School of Paris se félicite des résultats obtenus par ses élèves de terminale à l’Advanced Level (A Level), équivalent du baccalauréat français. Cette année, 45 % des notes obtenues ont été A*-A, équivalent à une mention très bien, et 92 % entre A*-C, équivalent à une mention.
 
Reconnu par le Royaume-Uni, cet examen ouvre les portes des universités du monde entier, dont les plus prestigieuses. L’année 2022 ne fait pas exception – 90 % des élèves ont été acceptés dans leur premier choix d’école dans ce qui a été l'une des années d'entrée les plus compétitives de tous les temps. Au travers de nos anciens étudiants, la British School of Paris sera donc représentée dans des universités telles qu’Oxford, Essec, London School of Economics, ou encore l’Université de San Diego.
 
Créée en 1954, la British School of Paris est une école internationale offrant aux enfants de 3 à 18 ans un parcours éducatif en langue anglaise sur le territoire français, conforme aux plus hauts standards de l’excellence académique britannique. Constituée sous la forme d’une association à but non-lucratif, l’école joue un rôle essentiel dans l’accueil, l’orientation et la continuité pédagogique de ces enfants issus de toutes nationalités répondant ainsi aux enjeux de la mobilité professionnelle internationale. Dotée d’une capacité d’accueil de 1000 élèves, la British School of Paris dispose aujourd’hui de places disponibles et peut ainsi accueillir de nouveaux élèves tout au long de l’année dans un cadre privilégié. Elle est par ailleurs le seul établissement scolaire habilitée à délivrer en France l’Advanced Level (A Level). 
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